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TITLE/AUTHOR/DATE FORMAT MEDIA ARTWORK 

(hxw)

DESCRIPTION ITEM ID COMMENTS

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Coloured 

textured paper, 

black ink, 

coloured pencil

59.2 x 41.9 cm  

41.9 x 29.6 cm

The letter "W" on yellow, red 

and blue backgrounds with 

two coloured figures in 

silhouette in the bottom right 

corner. Noted as "Spine", 

"Paperback, Big book, 

Hardcover", "Front cover 

Illustration".

SW 482 Good condition. The 

artwork is glued to a 

paper backing sheet.

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Coloured 

textured paper, 

black ink

41.9 x 57.7 cm 

29.6 x 40.5 cm

Nine black figures perform one 

and a half somersaults. Noted 

as "Bottom Left", "Bottom 

Right", Anonymous Endpapers 

(Hardcover)"

SW 483 Good condition. The 

artwork is glued to a 

paper backing sheet. 

Tear in bottom left 

corner surrounded by 

adhesive tape glue 

stain.

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Coloured 

textured paper, 

black ink, 

coloured pencil

41.9 x 58.2 cm 

29.6 x 41.9 cm

A black dancing figure in 

silhouette. Noted as "Spine" 

and "Paperback Back Cover".

SW 484 Good condition. The 

artwork is glued to a 

paper backing sheet. 

Staple holes in top left 

corner

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Textured 

coloured paper

57.9 x 41.8 cm 

41.8 x 29.6 cm

This is simply a green book 

cover with a brown spine and 

brown diagonal corners. Noted 

as "Spine", Spine Side" , 

"Bottom" and "Big Book & 

Cover Back Cover Illustration".

SW 485 Good condition. The 

artwork is glued to a 

paper backing sheet. 

Staple holes in bottom 

left corner
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Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Watercolour, 

colour pencil, 

chalk

49.5 x 32.7 cm The letter "W" on yellow, red 

and blue backgrounds with 

two coloured figures in 

silhouette in the bottom right 

corner. Noted as "Page 3".

SW 486 Good condition. The 

artwork is attached to a 

paper backing sheet 

with adhesive tape. The 

tape is too difficult to 

remove. There is a 

small tear (1 cm) at the 

bottom left.

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Watercolour, 

colour pencil, 

chalk

43.4 x 58.5 cm The letter "C" and the letter "I" 

on a coloured background. 

Noted as "Page 4/5 

Anonymous"

SW 487 Good condition. The 

artwork is attached to a 

paper backing sheet 

with adhesive tape. The 

tape is too difficult to 

remove.

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Chalk, coloured 

pencil, black ink

57.5 x 74.7 cm 

37.3 x 54.7 cm

The letters "C" & "T" on a 

coloured background. Two 

mice make faces at a 

frightened cat. There are 24 

small guinea pigs and two 

other mice around the border. 

A large guinea pig with 

outstretched arms and a smile 

adorns page 7.

SW 488 Good condition. This 

piece is mounted on 

coreboard and is 

surrounded by a heavy 

cardboard mask. The 

artwork is covered by 

Mylar (?).

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Black ink, 

watercolour, 

chalk, coloured 

pencil

41.4 x 58.4 cm A glum looking cormorant 

stands beside 3 bags of eggs. 

Nine bears, some eating 

cakes and doughnuts are 

walking past, one attempts to 

steal a bag of eggs. Noted as 

"P. 8/9 Weird & Wacky" on the 

back

SW 489 Good condition. The 

artwork is attached to a 

paper backing sheet 

with adhesive tape. The 

tape is too difficult to 

remove.

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Black ink, 

watercolour, 

chalk, coloured 

pencil

44.1 x 58.2 cm At least eight cats are fighting 

in a cloud of dust. Four 

illustrations of a photographer 

and a bear. Noted as "Page 

10/11 Anonymous".

SW 490 Good condition. The 

artwork is attached to a 

paper backing sheet 

with adhesive tape. The 

tape is too difficult to 

remove.
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Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Black ink, 

watercolour, 

chalk, coloured 

pencil

41.4 x 58.4 cm Captain Cook sits in the 

"Endeavour" eating a bowl of 

soup. Four panels with an owl 

in a tree. Noted on the back as 

"P. 12/13 Wise (sic) and 

Wacky Works"

SW 491 Good condition. The 

artwork is attached to a 

paper backing sheet 

with adhesive tape. The 

tape is too difficult to 

remove.

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Black ink, 

watercolour, 

chalk, coloured 

pencil

43.8 x 33.7 cm Five forlorn looking young 

chickens and  a white hen. 

Noted on the back as "P.14 

Wise/Wacky works".

SW 492 Good condition. The 

artwork is attached to a 

paper backing sheet 

with adhesive tape. The 

tape is too difficult to 

remove.

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Black ink, 

watercolour, 

chalk, coloured 

pencil

60.7 x 49.4 cm 

40.5 x 29.1 cm

A forlorn looking woman is 

hosed by a man an evil grin on 

his face and holding an 

umbrella. They are surrounded 

by 30 cherubs. This is the 

illustration on page 15. 

SW 493 Good condition. This 

piece is mounted on 

coreboard and is 

surrounded by a heavy 

cardboard mask. The 

artwork is covered by 

Mylar (?).

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Black ink, 

watercolour, 

chalk, coloured 

pencil

41.8 x 58.2 cm 2 illustrations. 1. A set of teeth 

holds a rose and four nails. 2. 

A family of three drive away in 

a car with the numberplate, 

"Moses". They are surrounded 

by seven skunks. These are 

the illustrations on pages 16 

and 17.

SW 494 Good condition. The 

artwork is attached to a 

paper backing sheet 

with adhesive tape. The 

tape is too difficult to 

remove.

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Black ink, 

watercolour, 

chalk, coloured 

pencil

41.2 x 58.2 cm Four panels of a man walking 

down the street, admiring 

himself in a puddle of water 

and being splashed by an old 

couple on a motor scooter. 

Noted on the back as "P. 

18/19 Wise & Wacky Works".

SW 495 Good condition. The 

artwork is attached to a 

paper backing sheet 

with adhesive tape. The 

tape is too difficult to 

remove.
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Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Black ink, 

watercolour, 

chalk, coloured 

pencil

57.4 x 74.3 cm 

37.0 x 54.0 cm

2 illustrations. 1. A doctor with 

a stethoscope falls into a well. 

2. Seven grinning, green frogs 

and a large blow fly. These are 

the illustrations on pages 20 

and 21.

SW 496 Good condition. This 

piece is mounted on 

coreboard and is 

surrounded by a heavy 

cardboard mask. The 

artwork is covered by 

Mylar (?). The bottom 

left corner is slightly 

damaged.

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Black ink, 

watercolour, 

chalk, coloured 

pencil

41.8 x 58.7 cm A man, holding a piece of 

rope, scratches his head as a 

donkey makes off with a box 

of tools. Noted on the back as 

"P, 22/23 Wise & Wacky 

works".

SW 497 Good condition. The 

artwork is attached to a 

paper backing sheet 

with adhesive tape. The 

tape is too difficult to 

remove.

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Black ink, 

watercolour, 

chalk, coloured 

pencil

42.0 x 58.2 cm Four panels involving a lady in 

a dressing gown, a cat, a pot 

of tea and a flea. Noted on the 

back as "P. 24/25 Wise & 

Wacky Works",

SW 498 Good condition. The 

artwork is attached to a 

paper backing sheet 

with adhesive tape. The 

tape is too difficult to 

remove.

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Black ink, 

watercolour, 

chalk, coloured 

pencil

41.3 x 57.9 cm 2 illustrations. 1. A man, in 

green, floral shorts, holds a 

beach ball, a basket and a 

surfboard while standing 

under a storm cloud. 2. A 

young girl holds her stomach 

in pain as a smiling black lamb 

looks on. Noted on the back 

as "P. 26/27 Wise & Wacky"

SW 499 Good condition. The 

artwork is attached to a 

paper backing sheet 

with adhesive tape. The 

tape is too difficult to 

remove.

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Black ink, 

watercolour, 

chalk, coloured 

pencil

41.5 x 58.5 cm Four panels of large bear who 

scares off a hunter and ends 

up covered in shaving lather. 

Noted on the back as "P. 

28/29 Wise & Wacky".

SW 500 Good condition. The 

artwork is attached to a 

paper backing sheet 

with adhesive tape. The 

tape is too difficult to 

remove.
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Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Black ink, 

watercolour, 

chalk, coloured 

pencil

41.8 x 58.5 cm A gravestone to the memory of 

Samuel Knott surmounted with 

a stone cherub. In the 

background a funeral party is 

blasted away by a huge 

sneeze. Noted on the back as 

"P. 30/31 Wise & Wacky 

Works".

SW 501 Good condition. The 

artwork is attached to a 

paper backing sheet 

with adhesive tape. The 

tape is too difficult to 

remove.

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Black ink, 

watercolour, 

chalk, coloured 

pencil

58.0 x 40.9 cm The letter "I" on a brown 

background set in a small 

frame in the corner of a much 

larger frame with a blue 

background and a brown 

border. Noted as "Page 32 - 

Anonymous"

SW 502 Good condition. The 

artwork is attached to a 

paper backing sheet 

with adhesive tape. The 

tape is too difficult to 

remove.

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Black ink, 

watercolour, 

chalk, coloured 

pencil

Various but 

mainly             

28.6 x 40.8 cm

This folder contains 15 smaller 

proofs. The set is incomplete.

SW 503 Good condition. Some 

small tears along the 

edges of some pieces.

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Black ink, 

watercolour, 

chalk, coloured 

pencil

Various but 

mainly             

28.6 x 40.8 cm 

Some slightly 

larger

This folder contains 19 smaller 

proofs. The set is incomplete.

SW 504 Good condition. Some 

creases and small tears 

along the edges of 

some pieces.

Wise & Wacky Works         

by Anonymous   Compiled 

and edited by Rodney 

Martin, 1993, Illustrated by 

Steven Woolman

Final artwork Black ink, 

watercolour, 

chalk, coloured 

pencil

Various but 

mainly             

52.8 x 75.2 cm

This folder contains 19 large 

proofs from the Big Book" 

version. This set is complete 

with some extras.

SW 505 Good condition. Some 

creases and small tears 

along the edges of 

some pieces.
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